РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – КЪРДЖАЛИ

Адрес: гр.Кърджали, ул.”Мара Михайлова” №8, ет.2, Дом на Културата, email: rik09@cik.bg; 
факс: 0361 / 5 844 72; тел. за контакти: стационарен 0361 / 5 85 34; мобилни: 0882 376 424; 0882 476 516.
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ПРОТОКОЛ 
№12
Днес, 8 март 2017г. в гр.Кърджали, ул. ”Мара Михайлова” №8, ет. 2, Дом на Културата, се проведе заседание на Районна избирателна комисия – Кърджали, назначена с Решение №4179 – НС / 01.02.2017 г. на ЦИК.

Присъстват 13 (тринадесет) членове на РИК – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова – Председател; Величка Димитрова Георгиева – зам. председател; Стефан Димитров Ангелов – зам. председател; Неджатин Мехмед Салим – Секретар; Иван Пламенов Робов – член; Кольо Маринов Ангелов  – член; Руси Профиров Латунов – член; Калина Вълчева Митева – член; Сабри Ридван Хайрула – член; Камелия Христова Милева – член; Димитрия Драганова Василева – член; Стоян Георгиев Кирев – член; Красимир Петков Бибиновски – член. 
Заседанието започна в 10:30 часа.
Председателят на РИК – Кърджали Антоанета Юрукова предложи заседанието да премине при следния 
ДНЕВЕН РЕД:
Т.1. ОДОБРЯВАНЕ НА ГРАФИЧНИЯ ФАЙЛ НА ПРЕДПЕЧАТНИЯ ОБРАЗЕЦ на бюлетината за гласуване в изборите за народни представители на 26 март 2017г. в Девети изборен район Кърджалийски и тиража на бюлетините за Девети изборен район – Кърджалийски.                                                                       Докладва: Антоанета Юрукова
Антоанета Юрукова – Председател: Колеги, ще вземете ли становище по така предложения дневен ред?
Така предложеният дневен ред се подложи на гласуване:
Гласували: 13 (тринадесет) членове на РИК – Кърджали
ЗА - 13 (дванадесет) членове на РИК – Кърджали : Антоанета Маринова Юрукова – Председател; Величка Димитрова Георгиева – зам. председател; Стефан Димитров Ангелов – зам. председател; Неджатин Мехмед Салим – Секретар; Иван Пламенов Робов – член; Кольо Маринов Ангелов  – член; Руси Профиров Латунов – член; Калина Вълчева Митева – член; Сабри Ридван Хайрула – член; Камелия Христова Милева – член; Димитрия Драганова Василева – член; Стоян Георгиев Кирев – член; Красимир Петков Бибиновски – член. 
ПРОТИВ – няма.  
Антоанета Юрукова – Председател: Колеги следва да разгледаме и одобрим ГРАФИЧНИЯ ФАЙЛ НА ПРЕДПЕЧАТНИЯ ОБРАЗЕЦ на бюлетината за гласуване в изборите за народни представители на 26 март 2017г. в Девети изборен район Кърджалийски, както  и да одобрим тиража на бюлетините за Девети изборен район – Кърджалийски.                                                                                
След разглеждане на ГРАФИЧНИЯ ФАЙЛ НА ПРЕДПЕЧАТНИЯ ОБРАЗЕЦ на бюлетината за гласуване в изборите за народни представители на 26 март 2017г. в Девети изборен район Кърджалийски, както и обсъждане тиража на бялетините за Девети изборен район – Кърджалийски, председателят – Антоанета Юрукова предложи следният проект на
РЕШЕНИЕ
№56
Кърджали, 08.03.2017г.
ОТНОСНО: ОДОБРЯВАНЕ НА ГРАФИЧНИЯ ФАЙЛ НА ПРЕДПЕЧАТНИЯ ОБРАЗЕЦ на бюлетината за гласуване в изборите за народни представители на 26 март 2017г. в Девети изборен район Кърджалийски и тиража на бюлетините за Девети изборен район – Кърджалийски.
Във връзка с постъпили в РИК – Кърджали писма от ЦИК с техни изходящи №НС–15–146/06.03.2017г. и №НС–15–153/07.03.2017г., заведени съответно с вх. №77/06.03.2017г. и вх. №88/08.03.2017г. в общия входящ регистър на районната избирателна комисия стартиране процедурата по одобряване на графичния файл на предпечатния образец на бюлетината за гласуване в изборите за народни представители в Девети изборен район Кърджалийски и одобряване на тиража на бюлетините за района.

Членовете на РИК – Кърджали, след като разгледаха графичния файл с образец на бюлетината за гласуване в изборите за народни представители на 26 март 2017г. в Девети изборен район – Кърджалийски и се запознаха с броя на необходимия тираж за отпечатване на бюлетините ведно с 10% резерви, районната избирателна комисия установи, че и по двете писма нещата са в съответствие  с ИК и Наредбата за условията и реда за отпечатване и контрол върху ценни книжа.

Вземайки предвид гореизложеното и на основание чл.70, ал.4 във вр. с чл.72, ал.1, т.1  във вр. с чл.209, ал.3 във вр. с чл.261, ал.1 и ал.3 от ИК, Наредбата за условията и реда за отпечатване и контрол върху ценни книжа и Решение №4278 – НС/11.02.2017г. на ЦИК, Районна избирателна комисия – Кърджали

Р Е Ш И:
1.ОДОБРЯВА ГРАФИЧНИЯ ФАЙЛ НА ПРЕДПЕЧАТНИЯ ОБРАЗЕЦ на бюлетината за гласуване в изборите за народни представители на 26 март 2017г. в Девети изборен район Кърджалийски.

2.ОДОБРЯВА тиража на бюлетините за отпечатване в размер на 289 000 броя в изборите за народни представители на 26 март 2017г. в Девети изборен район – Кърджалийски.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:

           /АНТОАНЕТА ЮРУКОВА/

СЕКРЕТАР:  
           /НЕДЖАТИН САЛИМ/
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