РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – КЪРДЖАЛИ

Адрес: гр.Кърджали, ул.”Мара Михайлова” №8, ет.2, Дом на Културата, email: rik09@cik.bg; 
факс: 0361 / 5 84 72; тел. за контакти: стационарен 0361 / 5 85 34; мобилни: 0882 376 424; 0882 476 516.

ПРОТОКОЛ 
№2
Днес, 20 септември 2016 г. от 17.00ч. в гр.Кърджали, ул. ”Мара Михайлова” №8, ет.2, Дом на Културата, се проведе заседание на Районна избирателна комисия – Кърджали, назначена с Решение №3513 – ПВР / НР от 16 септември 2016г. на ЦИК.

Присъстват 10(десет) от членовете на РИК – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова – Председател; Величка Димитрова Георгиева – зам. председател; Стефан Димитров Ангелов – зам. председател; Беркант Метин Барзат – Секретар; Руси Профиров Латунов – член; Калина Вълчева Митева – член; Иван Пламенов Робов – член; Димитрия Драганова Василева – член; Нели Иванова Бъклева – член; Стоян Георгиев Кирев – член. 
.

Отсъстват: 3(трима) от членовете на РИК – Кърджали: Кольо Маринов Ангелов  – член; Джейлян Ръфкиев Муталибов – член; Красимир Петков Бибиновски –член.

Заседанието започна в 17.00 часа.

Председателят на РИК – Кърджали Антоанета Юрукова предложи заседанието да премине при следния 
ДНЕВЕН РЕД:
Т.1. Маркиране на печатите на РИК – Кърджали.
Докладва: Антоанета Юрукова
Т.2. Разни.
Докладва: Антоанета Юрукова
Антоанета Юрукова – Председател: Колеги, ще вземете ли становище по така предложения дневен ред.
Така предложеният дневен ред се подложи на гласуване.

Гласували: 10 (десет) членове на ОИК: 

ЗА: 10(десет) – Антоанета Маринова Юрукова – Председател; Величка Димитрова Георгиева – зам. председател; Стефан Димитров Ангелов – зам. председател; Беркант Метин Барзат – Секретар; Руси Профиров Латунов – член; Калина Вълчева Митева – член; Иван Пламенов Робов – член; Димитрия Драганова Василева – член; Нели Иванова Бъклева – член; Стоян Георгиев Кирев – член.

ПРОТИВ – няма.  
По т.1 от дневен ред: Докладва председателят Антоанета Юрукова. Запозна членовете на РИК – Кърджали с Решение №3467-ПВР от 10.09.2016 г. относно : реквизити и начин на защита на печатите на районните, секционните и подвижните секционни избирателни комисии в изборите за президент и вицепрезидент на републиката.

Иван Робов – член, предложи печатите на РИК – Кърджали да бъдат маркирани от председателя Антоанета Юрукова и Беркант Барзат – секретар. 

Председателят Антоанета Юрукова предложи на комисията следния проект на

РЕШЕНИЕ 
№ 4
Кърджали, 20.09.2016

ОТНОСНО: Маркиране на печатите на РИК - Кърджали.

На основание чл.72, ал.1, т.29 от Изборния кодекс и Решение №3467-ПВР/10.09.2016г., Районна избирателна комисия - Кърджали

Р Е Ш И:
Председателят на РИК - Кърджали Антоанета Юрукова и Беркант Барзат – Секретар на РИК да  маркират по уникален начин печатите на РИК - Кърджали 3/три/ броя, с които да се подпечатват документите и изборните книжа в изборите за президент и вицепрезидент на РБ, които ще се произведат на 06.11.2016г. и за национален референдум, който ще се произведе на 06.11.2016г.

За маркирането на печатите да се състави протокол, подписан от членовете на комисията, съдържащ най-малко 3 (три) отпечатъка от маркирания печат.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.

Председателят Антоанета Юрукова – Колеги, предлагам да гласуваме.
Гласували: 10 (десет) членове на ОИК: 

ЗА: 10(десет) – Антоанета Маринова Юрукова – Председател; Величка Димитрова Георгиева – зам. председател; Стефан димитров Ангелов – зам. председател; Беркант Метин Барзат – Секретар; Руси Профиров Латунов – член; Калина Вълчева Митева – член; Иван Пламенов Робов – член; Димитрия Драганова Василева – член; Нели Иванова Бъклева – член; Стоян Георгиев Кирев – член.

ПРОТИВ – няма.  
По т.2 от дневния ред: Докладва председателят Антоанета Юрукова, като подложи на обсъждане организационни въпроси, свързани с работата на комисията – реда на регистриране на входящата кореспонденция, постъпила в РИК – Кърджали по имейл и на хартиен носител; припомни задълженията на дежурните членове на РИК да разпечатват принципните решения на ЦИК, касаещи работата на РИК за произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент и национален референдум и да ги поставят в папка, която да бъде на разположение на членовете на РИК.

Стефан Ангелов – зам.председател на комисията докладва, че е изготвено информационно табло за документите на РИК – Кърджали и предложи да бъде поставено веднага на определеното за целта място.

Председателят Антоанета Юрукова предложи за следващото заседание на РИК да се подготвят проекти на решения от Иван Робов - член за определяне на номерацията на избирателните секции в избирателния район, Величка Георгиева – зам. председател за броя на членовете на СИК на територията на област Кърджали, както и разпределението на представителството по партии и коалиции, съгласно МЕТОДИЧЕСКИ УКАЗАНИЯ за определяне съставите на СИК на територията на изборния район и общините в него в изборите за президент и вицепрезидент и националния референдум, насрочени за 6 ноември 2016г., приети с Решение №3524/ПВР/НР от 16.09.2016 г.
Следващото заседание на РИК – Кърджали е на 27.09.2016 г. от 17.30 часа. 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закри.

Протоколирал заседанието: 

                                            /Нели Бъклева/         

                                                                        ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                                                                                        /АНТОАНЕТА ЮРУКОВА/
                                                                        СЕКРЕТАР:                                                                                           

                                                                                        /БЕРКАНТ БАРЗАТ/
Адрес: гр.Кърджали, ул.”Мара Михайлова” №8, ет.2, Дом на Културата, email: rik09@cik.bg; факс: 0361 / 5 84 72; тел. за контакти: стационарен 0361 / 5 85 34; мобилни: 0882 376 424; 0882 476 516.
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