РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – КЪРДЖАЛИ

Адрес: гр.Кърджали, ул.”Мара Михайлова” №8, ет.2, Дом на Културата, email: rik09@cik.bg; 
факс: 0361 / 5 84 72; тел. за контакти: стационарен 0361 / 5 85 34; мобилни: 0882 376 424; 0882 476 516.
             
ПРОТОКОЛ 

№10
Днес, 27 Октомври 2016г. от 13.30 ч. в  гр. Кърджали, ул. „Мара Михайлова” №8, ет.2, Дом на Културата, се проведе заседание на Районна избирателна комисия – Кърджали, назначена с Решение № 3513 – ПВР / НР от 16 септември 2016г. на ЦИК.

Присъстват всички 13 (тринадесет) члена на РИК – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова – Председател; Величка Димитрова Георгиева – зам.председател; Стефан Димитров Ангелов – зам.председател; Беркант Метин Барзат – Секретар; Кольо Маринов Ангелов – член; Руси Профиров Латунов – член; Калина Вълчева Митева – член; Иван Пламенов Робов – член; Джейлян Ръфкиев Муталибов – член; Красимир Петков Бибиновски –член; Нели Иванова Бъклева – член; Стоян Георгиев Кирев – член; Димитрия Драганова Василева – член. 

Няма отсъстващи членове на РИК-Кърджали.
Заседанието започна в 13.30 часа.

Председателят на РИК – Кърджали Антоанета Юрукова предложи заседанието да премине при следния:

ДНЕВЕН РЕД:

Т.1. Определяне на подходяща секция за гласуване на лица с увреждане на опорно –двигателния апарат или зрението и предоставяне на телефони и адреси на организации и други, на които могат да се правят заявки за помощ в изборният ден по предложение на Кмета на община Джебел. 
Докладва: Антоанета Юрукова

Т.2. Искане от Директора на ”Информационно обслужване” АД –Кърджали за получаване на 1 брой оригинален секционен протокол, с който да тестват системата за сканиране на протоколите във връзка с извършваната от тях компютърна обработка на резултатите от изборите за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.
Докладва: Антоанета Юрукова
Т.3. Упълномощаване членове на Районна избирателна комисия – Кърджали, които да присъстват на 27.10.2016г. при получаване на бюлетините, книжата и материалите за национален референдум 2016г.
Докладва: Антоанета Юрукова

Т.4. Поправка на техническа грешка в диспозитива на Решение №15/06.10.2016г. на РИК – Кърджали при изписване имената на член на СИК в Община Крумовград, с.Скалак – СИК №091500071 в изписване имената на: Елена Любенова Бодурова, с ЕГН *******, предложена от Коалиция „БСП – ЛЯВА БЪЛГАРИЯ”.
Докладва: Антоанета Юрукова

Т.5. Освобождаване член на СИК и замяната му с предложен от ПП ”ГЕРБ” в община Крумовград във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.
Докладва: Джейлян Муталибов
Т.6. Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от Коалиция ”Реформаторски блок” в община Джебел във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.
Докладва: Джейлян Муталибов
Т.7. Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО” в община Кърджали във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.
Докладва: Джейлян Муталибов
Т.8. Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО” в община Джебел във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.
Докладва: Джейлян Муталибов
Т.9. Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от ПП”ГЕРБ” в община Джебел във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.
Докладва: Джейлян Муталибов
Т.10. Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от ПП”ГЕРБ” в община Кърджали във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.
Докладва: Джейлян Муталибов
Т.11. Поправка на техническа грешка в диспозитива на Решение №16/06.10.2016г. на РИК – Кърджали при изписване имената на член на СИК в община Кърджали – СИК №091600027 в изписване имената на: Делчо Иванов Янков, с ЕГН *******, предложена от Коалиция „Реформаторски блок”.
Докладва: Антоанета Юрукова

Т.12. Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от ПП ”АБВ” в община Крумовград във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.
Докладва: Антоанета Юрукова

Т.13. Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО” в община Крумовград във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.
Докладва: Антоанета Юрукова

Т.14. Освобождаване член на СИК и замяната му с предложен от ПП ”ДПС” в община Джебел във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.
Докладва: Антоанета Юрукова

Т.15.Освобождаване член на СИК и замяната му с предложен от ПП ”АБВ” в община Джебел във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.
Докладва: Антоанета Юрукова

Т.16. Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от ПП ”ГЕРБ” в община Ардино във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.
Докладва: Антоанета Юрукова

Т.17. Разни.

Докладва: Антоанета Юрукова

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: По така прочетения проект за дневен ред – предложения, становища? Предлагам да го гласуваме, колеги.
Гласували: 13 (тринадесет) членове на РИК: 
„ЗА” – 13 (тринадесет) гласа: Антоанета Юрукова; Величка Георгиева; Стефан Ангелов; Беркант Барзат; Кольо Ангелов; Руси Латунов; Калина Митева; Иван Робов; Джейлян Муталибов; Красимир Бибиновски; Нели Бъклева; Стоян Кирев; Димитрия Василева.

ПРОТИВ – няма.   

БЕРКАНТ БАРЗАТ: ДПС нямаше ли? 106, 107, 108, едно от тези …
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Вижте по входящия дневник, колеги.

БЕРКАНТ БАРЗАТ: ДПС Джебел, мисля, че беше.

КАЛИНА МИТЕВА: 106 за Джебел има.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Момент тогава.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колегите Бъклева и Стоян Кирев ги освобождавам, тъй като днес имат по график днес проверка.

 (Организационна работа за допълване на дневния ред с проект за решение).

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Ще прекратим за 5 минути заседанието.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Моля, колегата Барзат.
БЕРКАНТ БАРЗАТ: Уважаема госпожо председател, предлагам в проекта за дневния ред да бъде добавена още една точка – промени в секционни избирателни комисии в Община Джебел.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Не възразявам. Колеги, вие? В такъв случай предлагам да добавим и да прогласуваме отново дневния ред, като го допълним с точката, с която ще прогласуваме и:

Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от ПП ”ДПС” в община Джебел във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г..
Съгласни ли сте?

Гласували: 12 (дванадесет) членове на РИК: 
„ЗА” – 12 (дванадесет) гласа: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Нели Иванова Бъклева; Стоян Георгиев Кирев;  

ПРОТИВ – няма. 
Димитрия Драганова Василева (извън зала).
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, по така вече прегласуваният официално проект на дневен ред, който стана дневен ред, ще ви изчета по съответните точки проектите за решения. 

По т. 1 от дневния ред: Докладва Антоанета Юрукова: Колеги следва да  определим с наше решение предложената от община Джебел секция за гласуване на лица с увреждания  на опорно –двигателния апарат или зрението, поради което Ви предлагам следният проект на
РЕШЕНИЕ
№51
Кърджали, 27.10.2016г.
ОТНОСНО: Определяне на подходяща секция за гласуване на лица с увреждане на опорно –двигателния апарат или зрението и предоставяне на телефони и адреси на организации и други, на които могат да се правят заявки за помощ в изборният ден по предложение на Кмета на община Джебел.

В РИК – Кърджали с вх.№78/24.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило предложение от Кмета на община Джебел СИК №090800004, СОУ”Христо Ботев” да бъде определена като подходяща секция за гласуване на лица с увреждане на опорно –двигателния апарат или зрението и предоставяне на телефони и адреси на организации и други, на които могат да се правят заявки за помощ в изборният ден.

Районна избирателна комисия след като се запозна с предложението счита, че са налице изискванията на чл.10, ал.1 от ИК, поради което и на основание чл. 72, ал. 1, т.4  във връзка с чл.10, ал.1, чл.234, ал.1 от ИК и Решение №3563 – ПВР/НР от 21.09.2016г. на ЦИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:
            1.ОПРЕДЕЛЯ следната секционна избирателна комисии в Община Джебел за гласуване на избиратели с увредено зрение или със затруднения в придвижването, както следва: 
СИК №090800004 – гр.Джебел, СОУ”Христо Ботев”, с телефони за контакт: 03632/89 - 79 и 03632 / 20 – 51, на които могат да се правят заявки за помощ в изборният ден.
Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА:  На тези телефони ще могат да се правят заявки за помощ в изборния ден. Така че Ви предлагам, ако не възразявате, да гласуваме проекта. 

Гласували: 12 (дванадесет) членове на РИК: 
„ЗА” – 12 (дванадесет) гласа: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Нели Иванова Бъклева; Стоян Георгиев Кирев;  

ПРОТИВ – няма. 
Димитрия Драганова Василева (извън зала).
По т.2 от дневния ред: ДОКЛАДВА ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ-АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, по постъпилото писмено искане от Директора на ”Информационно обслужване” АД –Кърджали за получаване на 1 брой оригинален секционен протокол, с който да тестват системата за сканиране на протоколите във връзка с извършваната от тях компютърна обработка на резултатите от изборите за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016 г. Зачитам Ви искането, тъй като считам, че е важно преди да вземем решение. 
КАЛИНА МИТЕВА: Оригинален протокол за какво? За президент и вицепрезидент и национален референдум?

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: За президент и вицепрезидент.
КАЛИНА МИТЕВА: Само това?

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Защото на тях са номерата, на тях са ограничителите, тъй като на предходните избори наистина са му дали, но не е било оформено и той е имал проблеми. Пътят е единствено с решение и затова смятам, че това е начина – с наше решение.
КАЛИНА МИТЕВА: Смятам, че трябва да се добави „оригинален протокол за президент и вицепрезидент”
БЕРКАНТ БАРЗАТ: Ще сертифицираме ли протокол?

ИВАН РОБОВ: Областна администрация няма ли да предаде всички оригинални секционни протоколи на РИК, та после да ги връщаме пак на областна администрация и ако членовете на РИК сбъркат протокол секционен протокол и трябва втори протокол, а няма да го има, защото ще е в областна администрация и ще трябва да го върнат в РИК, защото когато има два протокола …които областна администрация ще предаде на нас, за да може ние да си напишем оригиналния протокол … единия от оригиналните …

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Ние не говорим за наш, на секционната комисия.

ИВАН РОБОВ: Извинявам се.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Да, колега Барзат?

БЕРКАНТ БАРЗАТ: Някакъв номер ще напишем ли, те нали протоколите са с номера.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Разбира се. 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА:Нали затова ще се състави приемателно – предавателен протокол …

БЕРКАНТ БАРЗАТ: Те по принцип взимат №1.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Момент, нека се изслушваме, колеги!  Ако обичате … Ако обичате … Довършете, колега, Барзат.
БЕРКАНТ БАРЗАТ: Не, просто, там няма протокол. Ако няма номер на протокол, ще се напише номер на протокол, защото после, като разпределяме 

ВЕЛЧКА ГЕОРГИЕВА: Те ще си върнат протокола, след като ги вкарат в системата и ще го върнат.

(Общо обсъждане)

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Протоколи имаме, колеги. Въпросът е, че всички трябва да е законно и редно. 

ИВАН РОБОВ: Много правилно решение.

РУСИ ЛАТУНОВ: Във връзка с предложението на г-н Барзат да преценим кой е по- удачен за подреждането на протоколите на СИК и като ги раздаваме.Според мен би трябвало да дадем и не знам дали трябва някъде да го пишем, последния протокол.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Не, винаги се дава първия протокол.

ИВАН РОБОВ: Според мен хронологията ще бъде тази: Областна администрация ще ни предаде, г-н Латунов, всички резервни протоколи, защото нали казват в указанията, че ако те използват и двата оригинални секционни протокола ние ще бъдем длъжни двама члена с приемо-предавателен протокол, да им изпратим трети протокол. Тогава тези протоколи ще бъдат при нас, те няма да са в областна администрация. 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Не, колеги, протоколите ще се дадат сега, за да започне тестване на системата. Затова сега искат, преди раздаването на изборни книжа и материали, да се вземе първия протокол с първи номер за секционните комисии, официално да се съставят документите и да им се предаде, защото той може би ще им трябва впоследствие и за балотажа.
ИВАН РОБОВ: Това не би ли следвало да се направи от Централната избирателна комисия?  В Изборния кодекс няма такива разпоредби. Аз съм против. 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Всеки път, колеги, се дава протокол за тестване на системата. Ако ние не дадем протокол за тестване, то усложняваме собствената си работа.

Протоколите ще се дадат сега, за да започнат тестване на системата.Искам преди раздаването на изборните книжа и материали да се вземе един протокол с номер за секционни комисии, официално да се съставят документите и да им се предаде, защото той може би ще им трябва и в последствие и за балотажа.
ИВАН РОБОВ: И изборния кодекс няма такива разпоредби . Аз съм против.
БЕРКАНТ БАРЗАТ: Всеки път се дава протокол.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Всеки път се дава протокол за тестване на системата.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги ако ние не дадем това разрешение и не получат протокол , усложняваме собствената си работа.Ако те не тестват системата с този протокол, какво ще правим в изборната нощ. 
ИВАН РОБОВ: А ние имаме ли г-жо Юрукова  такива задължения по някои решения за изборния кодекс.
БЕРКАНТ БАРЗАТ: Затова го правим с решение.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Имаме права.
ВЕЛИЧКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, аз смятам, че няма никаква печка с решение на РИК да бъде предоставен този протокол, защото при всяко предложения  ще улесни информационно обслужване. И не виждам какъв е проблема след като всичко се установи  по реда по който установихме с предаване, вписване на номерацията да бъде предоставен този протокол. Въпроса който колегата Ангелов по-рано представи защо ще се върне след приключване на изборите.Така ли е Г-жо  Юрукова?
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Да той трябва да се върне

ВЕЛИЧКА ГЕОРГИЕВА: Ако може да го сканират и ако не е пречка да си го върнат обратно, то няма да има никакъв проблем.
ИВАН РОБОВ: След като го сканират трябва да го върнат веднага.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Не, не могат да го върнат веднага то не става бързо и лесно колеги.
КОЛЬО АНГЕЛОВ: Вземат един протокол. 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Нали затова официално се взема и се знае че този протокол не е в документите. Имайте предвид, че при теста може да се намачка и всичко може да стане. Как ще се работи Кольо по този протокол. Както когато СИК се вземе една бюлетина и се сложи като образец и се отдели след това, по съшия начин е ситуацията и с този протокол. Как след това те ще  ги работят, просто се приема за съхранение след това, за да няма злоупотреба. Аз съм го съгласувала с областна администрация да се върне след това. Най - удачното  е да не остава на съхранение в информационно обслужване, а да е на съхранение в областна администрация. Помислете колеги, въпросът е важен.

РУСИ ЛАТУНОВ: Въпроса който поставих аз е че  трябва да го свършим, трябва да го свършим. Това е моето мнение. За да се предостави протокол и във връзка с поредноста на представените протоколи на секциите да преценим  кое е по удачно първи да дадем или деветдесет и девети да дадем.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Смятам че е удачно да се знае че първи протокол го няма и номерацията върви от там насетне със секционни комисии.
Колеги, предлагам Ви във връзка с горното следният проект на 
РЕШЕНИЕ 
№ 52
Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Искане от Директора на ”Информационно обслужване” АД –Кърджали за получаване на 1 брой оригинален секционен протокол, с който да тестват системата за сканиране на протоколите във връзка с извършваната от тях компютърна обработка на резултатите от изборите за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016 г.

В РИК – Кърджали с вх. №8 2/25.10.2016 г. на общият входящ регистър е постъпило искане от ”Информационно обслужване” АД –Кърджали с техен изх.№06-00-3/25.10.2016г. Искането е направено чрез Румен Касабов – Директор на клон и ръководител на областното оперативно бюро в ”Информационно обслужване” АД клон Кърджали към Районна избирателна комисия №09 – Кърджали, с което иска във връзка с извършване от ”Информационно обслужване” АД на компютърната обработка на резултатите от изборите за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г. в изчислителният пункт /ИП/ към Районна избирателна комисия №09 – Кърджали да му бъде предоставен 1/един/ брой оригинален протокол на секционна избирателна комисия, с който да тестват системата за сканиране на протоколите.

На основание чл. 72, ал. 1, т.1 и т.29 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:
РАЗРЕШАВА да се предостави на Румен Касабов – Директор на клон и ръководител на областното оперативно бюро в ”Информационно обслужване” АД клон Кърджали 1/един/ брой оригинален протокол на секционна избирателна комисия за изборите за президент и вицепрезидент на републиката, с който да  тества системата за сканиране на протоколите, за което да се състави и подпише приемателно - предавателен протокол за всяка от страните: РИК – Кърджали, Областна администрация – Кърджали и ”Информационно обслужване” АД клон Кърджали. Така предоставеният протокол след приключване на изборите да бъде върнат на Областна администрация – Кърджали, за което да се състави и подпише приемателно - предавателен протокол за всяка от страните: РИК – Кърджали, Областна администрация – Кърджали и ”Информационно обслужване” АД клон Кърджали.

Определя за представител на РИК – Кърджали във връзка с гореизложеното: Антоанета Маринова Юрукова – председател на РИК и Беркант Метин Барзат – секретар  на РИК – Кърджали.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Отново предлагам да гласуваме.
Гласували: 13(тринадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 13(тринадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барза; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Нели Иванова Бъклева; Стоян Георгиев Кирев; Димитрия Драганова Василева. 

ПРОТИВ – няма.
По т.3 от дневен ред: Докладва председателят Антоанета Юрукова: Колеги, следва да упълномощим двама членове на районна избирателна комисия, излъчени от различни партии и коалиции, които да присъстват на 27.10.2016г. при получаването на бюлетините, книжата и материалите за национален референдум 2016г.
БЕРКАНТ БАРЗАТ: Да вземем това  решение и да прекратяваме заседанието. 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Ако прекратим  колеги  не можем да прегласуваме.
ИВАН РОБОВ: Това че някой от областна администрация бърза, няма никакво значение. Ще ни изчакват 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Това казвам – те са длъжни да ни изчакат. Колеги, някой да има мнение по проекта.
БЕРКАНТ БАРЗАТ: Може ли някой да ме замести, за да може да отида в София на обучение за машинното гласуване.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: По предложение на колегата Б.Барзат да бъде замени.Кой  ще го замести?
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: А вие къде ще ходите колега, че сте възпрепятстван , че  не можем  да разберем.
БЕРКАНТ БАРЗАТ: Имам държавна работа в прокуратурата. 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Прокуратурата може да изчака. Вие сте секретар на РИК Кърджали. Ако значи че всички е зает тогава какво правим тук.
БЕРКАНТ БАРЗАТ: Разбирам. Просто казвам каква е молбата ми.
ДИМИТРИЯ ВАСИЛЕВА: Той предложи да гласуваме за него .Той във момента си е тук. Той просто предложи да отиде еди-къде си и на негово място да дойде някой друг.

ДЖЕЙЛЯН МУТАЛИБОВ: Например Вие.
ДИМИТРИЯ ВАСИЛЕВА: Защо да не, може и вие.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, моля ви да се уважаваме, цяла България ни гледа 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, съгласни ли сте да гласуваме за предложението на Кр.Бибиновски да замени  Б.Барзат, във връзка с искането му. При тази ситуация с ваше съгласие Предлагам проект на решение в следния вид „Упълномощаваме Стефан Димитров Ангелов и Красимир Петков Бибиновски. Освен това колегите, определените с нашето решение ще трябва да подпишат и съставеният за целта приемателно – предавателен протокол във връзка с което Ви предлагам следният проект на 
РЕШЕНИЕ

№ 53

Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Упълномощаване членове на Районна избирателна комисия – Кърджали, които да присъстват на 27.10.2016г. при получаване на бюлетините, книжата и материалите за национален референдум 2016г.

На основание чл. 72, ал. 1, т.13 от ИК, РИК – Кърджали
РЕШИ:

УПЪЛНОМОЩАВА: 1.СТЕФАН ДИМИТРОВ АНГЕЛОВ, с ЕГН ******* – зам.председател на РИК – Кърджали и 2.КРАСИМИР ПЕТКОВ БИБИНОВСКИ, с ЕГН ******* – член на РИК – Кърджали, излъчени от различни партии и коалиции, да присъстват на 27.10.2016г. при получаването на бюлетините, книжата и материалите за национален референдум 2016г. Същите да подпишат и съставеният за целта приемателно – предавателен протокол.

Получаването на същите ще се осъществи съгласно Заповед №РД – 09 - 205 / 25.10.2016г. на зам.областният управител – Селвие Ахмед на област Кърджали в помещение, представляващо сутерен – гараж, находящ се в гр.Кърджали, бул.”България” №41, сектор „В”.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.

Гласували: 13(тринадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 13(тринадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барза; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Нели Иванова Бъклева; Стоян Георгиев Кирев; Димитрия Драганова Василева. 

ПРОТИВ – няма.
По т.4 от дневният ред:  Председателят – Антоанета Юрукова: Колеги, от Коалиция „БСП – ЛЯВА БЪЛГАРИЯ” с писмо ни уведомяват, че при изписване имената на предложен от тях член  на СИК в Община Крумовград, с.Скалак – СИК №091500071  са допуснали техническа грешка. Колеги, във връзка с писмото им Ви предлагам следният проект на 

РЕШЕНИЕ

№ 54

Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Поправка на техническа грешка в диспозитива на Решение №15/06.10.2016г. на РИК – Кърджали при изписване имената на член на СИК в Община Крумовград, с.Скалак – СИК №091500071 в изписване имената на: Елена Любенова Бодурова, с ЕГН *******, предложена от Коалиция „БСП – ЛЯВА БЪЛГАРИЯ”.

В РИК – Кърджали с вх.№83/25.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило писмо от Коалиция „БСП – ЛЯВА БЪЛГАРИЯ”, с което ни уведомяват, че при подаване на данни на предложените от Коалиция „БСП – ЛЯВА БЪЛГАРИЯ” за назначаване членове на СИК в община Крумовград в с.Скалак – СИК №091500071, е допусната техническа грешка в изписване имената на Елена Любенова Бодурова, с ЕГН *******, като същото следва да бъде: Елена Любенова Бояджиева.

 На основание чл. 72, ал. 1, т. 1 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:

Допуска поправка на техническа грешка в диспозитива на Решение №15/06.10.2016г. на РИК – Кърджали, при изписване името Елена Любенова Бодурова, с ЕГН ******* назначена за член на СИК в Община Крумовград, с.Скалак – СИК №091500071, като името на същата да се чете: : Елена Любенова Бояджиева, с ЕГН *******. Анулира издаденото й удостоверение със сгрешеното име. На същата да се издаде удостоверение с правилното име.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Предлага да гласуваме колеги
Гласували: 11(единадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 11(единадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Димитрия Драганова Василева.
ПРОТИВ – няма. 
Извън зала: Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
По т.5 от дневният ред: ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, за  доклад по тази точка и изчитане проект на решение давам думата на колегата Джейлян Муталибов.

Джейлян Муталибов: Колеги, по постъпилото предложение от ПП ”ГЕРБ” за замени в община Крумовград, Ви предлагам следният проект на 
РЕШЕНИЕ
№55
Кърджали, 27.10.2016г.
ОТНОСНО: Освобождаване член на СИК и замяната му с предложен от ПП ”ГЕРБ” в община Крумовград във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.

 В РИК – Кърджали с вх.№87/26.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило предложение от ПП ”ГЕРБ” за извършване замяна на назначен  член на СИК в община Крумовград, към което е приложено заявления за освобождаване на вече назначен член на СИК по лични причини. Предложението е придружено от поименен списък на лицата на  хартиен носител и е изпратено на електронната поща на комисията. Писмото е подписано от  Венета Добрева, упълномощен представител на ПП ”ГЕРБ”.

 С оглед на изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 5  във връзка с чл.51, ал.2, т.1 и във връзка с чл.72, ал.1, т.4 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:
 1.ОСВОБОЖДАВА Иван Георгиев Иванов, с ЕГН ******* назначен в СИК №091500049 в община Крумовград от ПП ”ГЕРБ” по лични причини, на основание подадена молба. АНУЛИРА издаденото му  удостоверение.
 2.НАЗНАЧАВА  Мария Георгиева Недялкова, с ЕГН ******* за член на СИК №091500049 в община Крумовград от ПП ”ГЕРБ”. На назначения член да се издаде УДОСТОВЕРЕНИЕ.
 3.ОБЯВЯВА актуални СИК в община Крумовград към 27.10.2016г. – таблица 1.

 Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Предлага да гласуваме колеги.
Гласували: 11(единадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 11(единадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Димитрия Драганова Василева.
ПРОТИВ – няма. 
Извън зала: Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
По т.6 от дневният ред: ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, за  доклад по тази точка и изчитане проект на решение давам думата на колегата Джейлян Муталибов.

Джейлян Муталибов: Колеги, по постъпилото предложение от Коалиция ”Реформаторски блок” в община Джебел, Ви предлагам следният проект на 

РЕШЕНИЕ

№ 56

Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от Коалиция ”Реформаторски блок” в община Джебел във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.

В РИК – Кърджали с вх.№89/26.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило предложение от КОАЛИЦИЯ ”Реформаторски блок” за извършване замяна на назначени членове на СИК в Община Джебел, към което са приложени заявления за освобождаване на вече назначени членове на СИК по лични причини. Предложението е придружено от поименен списък на лицата на  хартиен носител и е изпратено на електронната поща на комисията. Писмото е подписано от  Стоян Георгиев, упълномощен представител на КОАЛИЦИЯ ”Реформаторски блок”.

С оглед на изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 5  във връзка с чл.51, ал.2, т.1 и във връзка с чл.72, ал.1, т.4 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:

1.ОСВОБОЖДАВА назначените членове на СИК в община Джебел от Коалиция ”Реформаторски блок”, на основание подадените от лицата молби. АНУЛИРА издадените им  удостоверения. Списъкът на освободените лица е приложение 1 към настоящето решение.

2.НАЗНАЧАВА  за членове на СИК в община Джебел, лицата предложени от Коалиция ”Реформаторски блок” – приложение 2 към настоящето решение.На назначените членове да се издадат  УДОСТОВЕРЕНИЯ.

3.ОБЯВЯВА актуални СИК в община Джебел към  27.10.2016г. – таблица 1.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Предлагам да гласуваме колеги.
Гласували: 11(единадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 11(единадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Димитрия Драганова Василева.
ПРОТИВ – няма. 
Извън зала: Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
По т.7 от дневният ред: ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, за  доклад по тази точка и изчитане проект на решение давам думата на колегата Джейлян Муталибов.

Джейлян Муталибов: Колеги, по постъпилото предложение от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ- и ВМРО” в община Кърджали, Ви предлагам следният проект на 

РЕШЕНИЕ

№ 57

Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ- и ВМРО” в община Кърджали във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.

В РИК – Кърджали с вх.№92/26.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило предложение от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО” за извършване замяна на назначени членове на СИК в Община Кърджали, към което са приложени заявления за освобождаване на вече назначени членове на СИК по лични причини. Предложението е придружено от поименен списък на лицата на  хартиен носител и е изпратено на електронната поща на комисията. Писмото е подписано от  Ирина Мухтарова, упълномощен представител на КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО”.

С оглед на изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 5  във връзка с чл.51, ал.2, т.1 и във връзка с чл.72, ал.1, т.4 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:

1.ОСВОБОЖДАВА назначените членове на СИК в община Кърджали от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО”, на основание подадените от лицата молби. АНУЛИРА издадените им  удостоверения. Списъкът на освободените лица е приложение 1 към настоящето решение.

2.НАЗНАЧАВА  за членове на СИК в община Кърджали, лицата предложени от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ  и ВМРО” – приложение 2 към настоящето решение.На назначените членове да се издадат  УДОСТОВЕРЕНИЯ.

3.ОБЯВЯВА актуални СИК в община Кърджали към  27.10.2016г. – таблица 1.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Предлагам да гласуваме колеги.
Гласували: 11(единадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 11(единадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Димитрия Драганова Василева.
ПРОТИВ – няма. 
Извън зала: Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
По т.8 от дневният ред: ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, за  доклад по тази точка и изчитане проект на решение давам думата на колегата Джейлян Муталибов.

Джейлян Муталибов: Колеги, по постъпилото предложение от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ- и ВМРО” в община Джебел, Ви предлагам следният проект на 

РЕШЕНИЕ

№ 58

Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО” в община Джебел във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.

В РИК – Кърджали с вх.№93/26.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило предложение от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО” за извършване замяна на назначени членове на СИК в Община Джебел, към което са приложени заявления за освобождаване на вече назначени членове на СИК по лични причини. Предложението е придружено от поименен списък на лицата на  хартиен носител и е изпратено на електронната поща на комисията. Писмото е подписано от  Ирина Мухтарова, упълномощен представител на КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО”.

С оглед на изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 5  във връзка с чл.51, ал.2, т.1 и във връзка с чл.72, ал.1, т.4 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:

1.ОСВОБОЖДАВА назначените членове на СИК в община Джебел от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО”, на основание подадените от лицата молби. АНУЛИРА издадените им  удостоверения. Списъкът на освободените лица е приложение 1 към настоящето решение.

2.НАЗНАЧАВА  за членове на СИК в община Джебел, лицата предложени от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ  и ВМРО” – приложение 2 към настоящето решение.На назначените членове да се издадат  УДОСТОВЕРЕНИЯ.

3.ОБЯВЯВА актуални СИК в община Джебел към  27.10.2016г. – таблица 1.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Предлагам да гласуваме колеги.
Гласували: 11(единадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 11(единадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Димитрия Драганова Василева.
ПРОТИВ – няма. 
Извън зала: Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
По т.9 от дневният ред: ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, за  доклад по тази точка и изчитане проект на решение давам думата на колегата Джейлян Муталибов.

Джейлян Муталибов: Колеги, по постъпилото предложение от  ПП ”ГЕРБ” за заменки в община Джебел, Ви предлагам следният проект на
РЕШЕНИЕ

№ 59

Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от ПП”ГЕРБ” в община Джебел във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.

В РИК – Кърджали с вх.№95/26.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило предложение от ПП ”ГЕРБ” за извършване замяна на назначени членове на СИК в Община Джебел, към което са приложени заявления за освобождаване на вече назначени членове на СИК по лични причини. Предложението е придружено от поименен списък на лицата на  хартиен носител и е изпратено на електронната поща на комисията. Писмото е подписано от  Ервин Хасан, упълномощен представител на  ПП ”ГЕРБ”.

С оглед на изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 5  във връзка с чл.51, ал.2, т.1 и във връзка с чл.72, ал.1, т.4 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:

1.ОСВОБОЖДАВА назначените членове на СИК в община Джебел от ПП ”ГЕРБ”, на основание подадените от лицата молби. АНУЛИРА издадените им  удостоверения. Списъкът на освободените лица е приложение 1 към настоящето решение.

2.НАЗНАЧАВА  за членове на СИК в община Джебел, лицата предложени от ПП ”ГЕРБ” – приложение 2 към настоящето решение. На назначените членове да се издадат  УДОСТОВЕРЕНИЯ.

3.ОБЯВЯВА актуални СИК в община Джебел към 27.10.2016г. – таблица 1.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Предлагам да гласуваме колеги.
Гласували: 11(единадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 11(единадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Димитрия Драганова Василева.
ПРОТИВ – няма. 
Извън зала: Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
По т.10 от дневният ред: ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, за  доклад по тази точка и изчитане проект на решение давам думата на колегата Джейлян Муталибов.

Джейлян Муталибов: Колеги, по постъпилото предложение от  ПП ”ГЕРБ” за заменки в община Кърджали, Ви предлагам следният проект на
РЕШЕНИЕ

№ 60

Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от ПП”ГЕРБ” в община Кърджали във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.

 В РИК – Кърджали с вх.№99/26.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило предложение от ПП ”ГЕРБ” за извършване замяна на назначени членове на СИК в Община Кърджали, към което са приложени заявления за освобождаване на вече назначени членове на СИК по лични причини. Предложението е придружено от поименен списък на лицата на  хартиен носител и е изпратено на електронната поща на комисията. Писмото е подписано от  Дамян Дойчев, упълномощен представител на  ПП ”ГЕРБ”.

 С оглед на изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 5  във връзка с чл.51, ал.2, т.1 и във връзка с чл.72, ал.1, т.4 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:

 1.ОСВОБОЖДАВА назначените членове на СИК в община Кърджали от ПП ”ГЕРБ”, на основание подадените от лицата молби. АНУЛИРА издадените им  удостоверения. Списъкът на освободените лица е приложение 1 към настоящето решение.

2.НАЗНАЧАВА  за членове на СИК в община Кърджали, лицата предложени от ПП ”ГЕРБ” – приложение 2 към настоящето решение.На назначените членове да се издадат  УДОСТОВЕРЕНИЯ.

3.ОБЯВЯВА актуални СИК в община Кърджали към  27.10.2016г. – таблица 1.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Предлагам да гласуваме колеги.
Гласували: 11(единадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 11(единадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Димитрия Драганова Василева.
ПРОТИВ – няма. 
Извън зала: Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
По т.11 от дневният ред: ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, от Коалиция „Реформаторски блок” е постъпило предложение да допуснем поправка на техническа грешка в диспозитива на Решение №16/06.10.2016г. на РИК – Кърджали при изписване имената на член на СИК в община Кърджали – СИК №091600027, за което Ви предлагам следният проект на
РЕШЕНИЕ

№ 61

Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Поправка на техническа грешка в диспозитива на Решение №16/06.10.2016г. на РИК – Кърджали при изписване имената на член на СИК в община Кърджали – СИК №091600027 в изписване имената на: Делчо Иванов Янков, с ЕГН *******, предложена от Коалиция „Реформаторски блок”.

 В РИК – Кърджали с вх.№90/26.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило писмо от Коалиция „Реформаторски блок”, с което ни уведомяват, че при подаване на данни на предложените от Коалиция „Реформаторски блок” за назначаване членове на СИК в община Кърджали – СИК №091600027, е допусната техническа грешка в изписване имената на Делчо Иванов Янков, с ЕГН *******, като същото следва да бъде: Делчо Петков Янков.

 На основание чл. 72, ал. 1, т. 1 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:

 Допуска поправка на техническа грешка в диспозитива на Решение №16/06.10.2016г. на РИК – Кърджали с което е назначен предложения от Коалиция „Реформаторски блок” член на СИК в община Кърджали – СИК №091600027 в изписване имената на: Делчо Иванов Янков, с ЕГН *******, същото да се чете: : Делчо Петков Янков, с ЕГН *******. Да се анулира издаденото му удостоверение със сгрешеното име. На същият да се издаде удостоверение с правилното име.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Предлагам да гласуваме колеги.
Гласували: 11(единадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 11(единадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Димитрия Драганова Василева.
ПРОТИВ – няма. 
Извън зала: Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
По т.12 от дневният ред: ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, от ПП ”АБВ” е постъпило предложение за замяна на вече назначени членове на СИК в община Крумовград, за което Ви предлагам следният проект на
РЕШЕНИЕ

№ 62

Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от ПП ”АБВ” в община Крумовград във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.

В РИК – Кърджали с вх.№104/27.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило предложение от ПП ”АБВ” за извършване замяна на назначен  член на СИК в община Крумовград, към което е приложено заявления за освобождаване на вече назначен член на СИК по лични причини. Предложението е придружено от поименен списък на лицата на  хартиен носител и е изпратено на електронната поща на комисията. Писмото е подписано от  Кирчо Павлов, упълномощен представител на ПП ”АБВ”.

С оглед на изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 5  във връзка с чл.51, ал.2, т.1 и във връзка с чл.72, ал.1, т.4 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:

1.ОСВОБОЖДАВА: 1.1. Хамиде Мехмед Чолак, с ЕГН *****, като член на СИК №091500013 в община Крумовград по лични причини. АНУЛИРА издаденото й  удостоверение.

1.2.Стоянка Николова Митева, с ЕГН *****, като член на СИК №091500004 в община Крумовград по лични причини. АНУЛИРА издаденото й  удостоверение.

2.НАЗНАЧАВА: 2.1.  Йорданка Колева Карагьозова, с ЕГН ***** за член на СИК №091500013 в община Крумовград. На назначения член да се издаде УДОСТОВЕРЕНИЕ.

2.2.Карамфила Василева Милчева, с ЕГН ***** за член на СИК №091500004 в община Крумовград. На назначения член да се издаде УДОСТОВЕРЕНИЕ.

3.ОБЯВЯВА актуални СИК в община Крумовград към 27.10.2016г. – таблица 1.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Предлагам да гласуваме колеги.
Гласували: 11(единадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 11(единадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Димитрия Драганова Василева.
ПРОТИВ – няма. 
Извън зала: Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
По т.13 от дневният ред: ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, от от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ-ВМРО” е постъпило предложение за замяна на вече назначени членове на СИК в община Крумовград, за което Ви предлагам следният проект на
РЕШЕНИЕ

№ 63

Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ- и ВМРО” в община Крумовград във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.

В РИК – Кърджали с вх.№105/27.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило предложение от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО” за извършване замяна на назначени членове на СИК в Община Крумовград, към което са приложени молби за освобождаване на вече назначени членове на СИК по лични причини. Предложението е придружено от поименен списък на лицата на  хартиен носител и е изпратено на електронната поща на комисията. Писмото е подписано от  Ирина Мухтарова, упълномощен представител на КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО”.

С оглед на изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 5  във връзка с чл.51, ал.2, т.1 и във връзка с чл.72, ал.1, т.4 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:

1.ОСВОБОЖДАВА назначените членове на СИК в община Крумовград от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО”, на основание подадените от лицата молби. АНУЛИРА издадените им  удостоверения. Списъкът на освободените лица е приложение 1 към настоящето решение.

2.НАЗНАЧАВА  за членове на СИК в община Крумовград, лицата предложени от КОАЛИЦИЯ ”ПФ-НФСБ и ВМРО” – приложение 2 към настоящето решение.На назначените членове да се издадат  УДОСТОВЕРЕНИЯ.

3.ОБЯВЯВА актуални СИК в община Крумовград към   27.10.2016г. – таблица 1.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Предлагам да гласуваме колеги.
Гласували: 11(единадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 11(единадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Димитрия Драганова Василева.
ПРОТИВ – няма. 
Извън зала: Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
По т.14 от дневният ред: ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, от от ПП ”ДПС” е постъпило предложение за замяна на вече назначени членове на СИК в община Джебел, за което Ви предлагам следният проект на
РЕШЕНИЕ 
№ 64
Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от ПП ”ДПС” в община Джебел във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.

В РИК – Кърджали с вх.№106/27.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило предложение от ПП ”ДПС” за извършване замяна на назначен  член на СИК в община Джебел, към което е приложено заявления за освобождаване на вече назначен член на СИК по лични причини. Предложението е придружено от поименен списък на лицата на  хартиен носител и е изпратено на електронната поща на комисията. Писмото е подписано от  Хюсеин Мустафа, упълномощен представител на ПП ”ДПС”.

С оглед на изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 5  във връзка с чл.51, ал.2, т.1 и във връзка с чл.72, ал.1, т.4 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:
1.ОСВОБОЖДАВА: 1.1. Гюлджан Рамадан Юсеин, с ЕГН *****, като член на СИК №090800017 в община Джебел по лични причини. АНУЛИРА издаденото й  удостоверение.
1.2.Неджиб Мюмюн Халил, с ЕГН *****, като член на СИК  №090800036 в община Джебел по лични причини.АНУЛИРА издаденото му  удостоверение.
2.НАЗНАЧАВА: 2.1.Исмаил Юсуф Мехмед, с ЕГН ***** за член на СИК №090800017 в община Джебел. На назначения член да се издаде УДОСТОВЕРЕНИЕ.
2.2.Сабаетин Селяхтин Хайрула, с ЕГН ***** за член на СИК №090800036 в община Джебел. На назначения член да се издаде УДОСТОВЕРЕНИЕ.
3.ОБЯВЯВА актуални СИК в община Крумовград към 27.10.2016г. – таблица 1.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Предлагам да гласуваме колеги.
Гласували: 11(единадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 11(единадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Димитрия Драганова Василева.
ПРОТИВ – няма. 
Извън зала: Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
КОЛЬО АНГЕЛОВ: Едно предложение може ли? Колегите които са за приемане на бюлетините да тръгнат, защото ги чакат.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Добре, двамата колеги отидете ние ще продължим 
По т.15 от дневният ред: ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, от от ПП ”АБВ” е постъпило предложение за замяна на вече назначени членове на СИК в община Джебел, за което Ви предлагам следният проект на
РЕШЕНИЕ

№65
Кърджали, 27.10.2016 г.
ОТНОСНО: Освобождаване член на СИК и замяната му с предложен от ПП ”АБВ” в община Джебел във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.

В РИК – Кърджали с вх.№107/27.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило предложение от ПП ”АБВ” за извършване замяна на назначен  член на СИК в община Джебел, към което е приложено заявления за освобождаване на вече назначен член на СИК по лични причини. Предложението е придружено от поименен списък на лицата на  хартиен носител и е изпратено на електронната поща на комисията. Писмото е подписано от Кирчо Павлов, упълномощен представител на ПП ”АБВ”.

С оглед на изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 5  във връзка с чл.51, ал.2, т.1 и във връзка с чл.72, ал.1, т.4 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:
1.ОСВОБОЖДАВА Ерджан Реджеб Халил, с ЕГН ******* назначен в СИК №090800001 в община Джебел от ПП ”АБВ” по лични причини на основание подадена молба. АНУЛИРА издаденото му  удостоверение.
2.НАЗНАЧАВА  Ергин Реджеб Халил, с ЕГН ******* за член на СИК №090800001 в община Джебел от ПП ”АБВ”. На назначения член да се издаде УДОСТОВЕРЕНИЕ.
3.ОБЯВЯВА актуални СИК в община Джебел към 27.10.2016г. – таблица 1.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.
Председателя – Антоанета Юрукова: Колеги предлагам да гласуваме 

Гласували: 11(единадесет)  от членовете на РИК :

„ЗА“- 11(единадесет)  гласа: – Кърджали: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Стефан Димитров Ангелов; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Красимир Петков Бибиновски; Димитрия Драганова Василева.
ПРОТИВ – няма. 
Извън зала: Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
По т.16 от дневен ред: ДОКЛАДВА  ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги, от ПП ”ГЕРБ”  е постъпило предложение за замяна на вече назначени членове на СИК в община Ардино, за което Ви предлагам следният проект на
РЕШЕНИЕ

№ 66

Кърджали, 27.10.2016

ОТНОСНО: Освобождаване членове на СИК и замяната им с предложени от ПП ”ГЕРБ” в община Ардино във връзка с произвеждане на избори за президент и вицепрезидент на републиката и национален референдум на 06.11.2016г.

В РИК – Кърджали с вх.№109/27.10.2016г. на общият входящ регистър е постъпило предложение от ПП ”ГЕРБ” за извършване замяна на назначени членове на СИК в Община Ардино, към което са приложени заявления за освобождаване на вече назначени членове на СИК по лични причини. Предложението е придружено от поименен списък на лицата на  хартиен носител и е изпратено на електронната поща на комисията. Писмото е подписано от Съби Узунов упълномощен представител на ПП ”ГЕРБ”.

С оглед на изложеното и на основание чл. 72, ал. 1, т. 5  във връзка с чл.51, ал.2, т.1 и във връзка с чл.72, ал.1, т.4 от ИК, РИК - Кърджали

РЕШИ:
1.ОСВОБОЖДАВА назначените членове на СИК в община Ардино от ПП ”ГЕРБ”, на основание подадените от лицата молби. АНУЛИРА издадените им  удостоверения. Списъкът на освободените лица е приложение 1 към настоящето решение.

2.НАЗНАЧАВА  за членове на СИК в община Ардино, лицата предложени от ПП ”ГЕРБ” – приложение 2 към настоящето решение.На назначените членове да се издадат  УДОСТОВЕРЕНИЯ.

3.ОБЯВЯВА актуални СИК в община Ардино към 27.10.2016г. – таблица 1.

Решението на Районна избирателна комисия може да бъде оспорвано в тридневен срок от обявяването му по реда на чл.73, ал.1 от ИК пред Централна избирателна комисия, която се произнася в тридневен срок с решение, което подлежи на обжалване пред Върховен административен съд.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Предлагам да гласувам 
Гласували: 9 от членовете на РИК : 
Гласували: 9 (девет) членове на РИК: 

„ЗА“ – 9 (девет) гласа: Антоанета Маринова Юрукова; Величка Димитрова Георгиева; Беркант Метин Барзат; Кольо Маринов Ангелов; Руси Профиров Латунов; Калина Вълчева Митева; Иван Пламенов Робов; Джейлян Ръфкиев Муталибов; Димитрия Драганова Василева.
Против: няма.

Извън зала: Стефан Димитров Ангелов; Красимир Петков Бибиновски; Нели Иванова Бъклева и Стоян Георгиев Кирев.
По Т.17 от дневния ред: Разни - ДОКЛАДВА ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Продължаваме колеги с доклада по текущата кореспонденция.

Постъпили са във общия входящ регистър   документи. Първият е от община Кирково с което ни уведомява  че в община Кирково няма удостоверения  за гласуване на друго място. Входирани са с вх.№81/25.10.2016
Постъпили са от община Черноочене копия от регистъра на издадените удостоверения на друго място, от който е видно ,че нама издадени удостоверения за гласуване на друго място.

Община Кирково изпраща приложено заповед №РД -10707, с която кметът на община Кирково –Шанси Сюлеиман нарежда и определя помещение, представляващо зала на втория етаж на общинска администрация с адрес: Кирково, ул.Дружба №1 , в което да се съхраняват бюлетини за изборите за Президент и Вицепрезидент на Републиката и Национален Референдум   на 6.11.2016г. До разпределението по СИК и предаването им съвместно с представители на РИК-Кърджали и община Кирково в предизборния в предизборния  ден на  5.11.2016г. Препис от настоящата заповед да се представи на Областна администрация, председателя на РИК,Районно Управление на МВР Кирково и на ръководителя на техническия ръководител на ОТП – Кирково Риза Местан, за сведение и изпълнение. Тоест те имат готовност да определят помещение за съхранение .
С входящия № 91 от нашия входящ дневник на 25.10.2016г. е постъпило писмо до РИК-Кърджали с текст: Уважаеми дами и господа  с решение  38/03 за  Президент и Вицепрезидент на Републиката и Национален Референдум   от 19.10.2016г. на ЦИК се регистрира Алфа Ричарс  ООД за извършване на социологически проучвания за изхода на изборния ден. В изборите за  Президент и Вицепрезидент на Републиката и Национален Референдум    на 6.11.2016.
Във връзка с посочените в решение 37/03 в изборите за  Президент и Вицепрезидент на Републиката и Национален Референдум   от 1.10.2016  условия за извършване на приучвания на изхода на изборния ден и регистрация на организация ви представям списък  съдържащ  имената, ЕГН на анкетйорите и номерата на избирателните секции на територията на СИК пред който ще се осъществява анкетиране, заверен и подпечатан с печат на ЦИК. И наистина към писмото е приложен  документа за който е описан, т.с. писмото се явява придружително.
КАЛИНА МИТЕВА: Там са описани секциите и имената ?

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Не имената на хората са описани най напред, секциите на описани на втория лист.Така има секции 1,2,3 за коя община колеги 09 и 1 за Черноочене?
ИВАН РОБОВ: Няма смисъл да ги броим.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Следващия входящ документ  е  94 на общия входящ регистър.До РИК-Кърджали , предложено ви изпращаме заповедРД19/547 от  25.10.16г. на кмета на  община Момчилград относно  - определяне на съхранение на изборните материали.Заповед 
Заповядвам – диспозитива ще прочета - определяне място за съхранение на изборните  материали, книжа и бюлетини за предстоящите избори за Президент, Вицепрезидент на  Републиката и Национален Референдума,заседателната зала намираща се на втория етаж на общинска администрация Момчилград.

До нас ,областта,МВР Кърджали и до отговарящия  секретар на общината Себахтин Ахмедов.
Следващото писмо е от община Кирково, заведено е писмо входящия №96 от 26.10.2016г.
До председателя на РИК избирателен район Кърджали.

Уважаеми г-жо и г-да приложено ви изпращаме заповед  РД – 10772  от  25.10.2016г. на кмета на Кирково за сведения 3 диспозитива на заповедта е – определям помещение представляваща зала на втория  етаж сграда на общинска администрация, с адрес Кирково.
КАЛИНА МИТЕВА: Нали го писахме това.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Значи два пъти са го пратили?
КАЛИНА МИТЕВА: първия път в било по имейла с един и същ номер.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Възможно е да са го пратили .

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Следващия входящия документ № 97 Районна прокуратура на Република България ,районна прокуратура Ардино  за председателя на РИК-Кърджали – във връзка с провеждането на изборите  за Президент и Вицепрезидент и и Национален Референдум .
Предложено ви изпращам ви графика-дежурствата на районна прокуратура Ардино съответно посочени на 5-6.11.2016 кой прокурори са на 05.11.2016 прокурор Елка Вълчева със съответните телефони .

На 06.11.2016г.  прокурор  Петър Борисов.

Служителите който ще  са на 5.11.2016 Ваня Терзиева  със съответния телефон на 6.11.2016 същата дама Ваня Терзиева.

Ако има нужда колеги да го подадете като  информация на  отговорниците от Ардино. Тоест когато  се  говореше по временна обучението с ЦИК че следва отвън на таблото информационно което ще  се постави пред секцията тези телефони да бъдат изписани.
Колеги постъпила е докладна записка от колегите  Ст.Ангелов и Дж. Муталибов във връзка с извършена от тях проверка. Докладна записка колеги, с  входящия №98 от 26.10.2016г.до председателя на РИК-Кърджали. Колеги, моля Ви един от Вас да изчете докладната записка.
ДЖЕЙЛЯН МУТАЛИБОВ: прочита доклада.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Благодаря колега.Тоест успя ли сте своевременно да отстраните и пропуска. Добре колега тава е радващо, своевременно нещата са урегулирани.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Следващото писма е с вх. №100 от 26.10.2016г. и е от ЦИК до всички РИК. С него ни уведомяват, че: съгласно протоколно решение от 25.10.2016г., Ви уведомява че следва да публикувате на интернет страницата Ви сканиран бюлетин образец за гласуване на изборите за Президент и Вицепрезидент на Републиката на страницата на РИК. Това колеги ще го направим че снощи имаше малко проблем със сайта. Да се надяване че като приключим , нещата няма да има проблем,ще сканираме бюлетина и ще го качим на сайта. Тъй като не е качена действително. 
Следващият входящ документ е с вх.№101 и е от ЦИК до РИК и всички областни управители :
Уважаеми колеги уважаеми г-жи и г-да области управители във връзка  с допусната техническа грешка в методическите указания  на ЦИК/СИК  изпращаме ви решение 3855 за Президент и Вицепрезидент и Национален Референдум26.10.2016 на ЦИК са приложени самото решение за допусната техническа грешка. Може да се запознаете всички и ще го разпечатаме тъй като е от 26.10.2016 г., т.с. от вчера е решението им. Така че след това решение 3855, моля Ви всички да бъда така добри да си го прегледат.

Следващото документ е  с входящия №102 от община Ардино до РИК-Кърджали:
Уважаеми д-ми и г-да във връзка с чл.305, ал.3 от Изборния кодек Ви уведомявам че в община Ардино във връзка с изборите за Президент и Вицепрезидент на Републиката и Национален Референдум   на 06.11.2016г. няма регистрирани заявления за издаване на удостоверения за гласуване на друго място.
Последния документ във входящата поща е с вх. № 108 от днешна дата 27.10.2016г., от окръжна прокуратура Кърджали, с която ни  изпраща обобщен график на дежурствата на 5 и  6.11.2016г. запознайте се подробно моля ви. Той е за всички прокуратури в областта.

ДИМИТРИЯ ВАСИЛЕВА:  Ние ги знаем.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Тъй като ще трябва да си запишете всички тези телефони отговорниците по общини да ги предадете на общините по места да разпечатат телефоните за да се предоставят на всяка една от СИК в съответната община. Всички телефони са в това писмо с № 108.

КОЛЬО АНГЕЛОВ: Да го пратим на общините и те да го имат.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Така че колеги предлагам да закрием официално заседанието да останем малко да по-дискутираме обучението и датите.

ИВАН РОБОВ: Ние сме готови с дати

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Колеги какво ще правим с методическите и с презентацията и как ще свържем обучението и  утре трябва да вземем  решение. 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ, АНТОАНЕТА ЮРУКОВА: Закривам заседанието 
ПРЕДСЕДАТЕЛ:


(АНТОАНЕТА ЮРУКОВА)

СЕКРЕТАР:


(БЕРКАНТ БАРЗАТ)
Протоколирал заседанието: 




(Светла Георгиева)

Адрес: гр.Кърджали, ул.”Мара Михайлова” №8, ет.2, Дом на Културата, email: rik09@cik.bg; факс: 0361 / 5 84 72; тел. за контакти: стационарен 0361 / 5 85 34; мобилни: 0882 376 424; 0882 476 516.
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